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Ο χρόνος, σταμάτησε εκεί από το 1974… Σε ένα σπίτι, αν μπορεί κανείς να 
ονομάσει σπίτι το περιβάλλον διαβίωσης δύο εγκλωβισμένων αδελφιών, του Παναή 
67 ετών και της Ανδριανής 82 ετών.

Εδώ και 40 χρόνια, δεν βγήκε ούτε ένα βελόνι απο το σπίτι και αντιθέτως οτι 
μπαίνει στο σπίτι βρίσκει τη …γωνιά του.

Οι φωτογραφίες που εξασφάλισε το Sigmaive, είναι σοκαριστικές. Θα διερωτάστε 
λοιπον που είναι το κράτος πρόνοιας… Ίσως να είναι η μόνη περίπτωση που το 
κράτος και οι αρμόδιες αρχές είναι «εγκλωβισμένοι» στις επιθυμίες των ενοίκων 
της τρώγλης.

Τις φωτογραφίες, έστειλαν στο SigmaLive, προσκυνητές οι οποίοι ανήμερα της 
εορτής του Αποστόλου Ανδρέα μετέβησαν στο Ριζοκάρπασο. Εκεί στην ενορία της 
Αγίας Τριάδας, αντίκρυσαν λοιπόν το αποκρουστικό θέαμα, το μισογκρεμισμένο 
σπίτι των δύο αδελφιών και διερωτούνται αν η πολιτεία έχει μεριμνήσει για την 
διαβίωση τους.

Θέσαμε ενώπιον των αρμόδιων την απαράδεκτη κατάσταση διαβίωσης του Παναή 
και της Ανδριανής.
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Ζητούμε επανελημμένως τη συγκατάθεσή τους…

Ο τρόπος διαβίωσης των δύο αδελφιών προβληματίζει εδώ και χρόνια τις 
κατοχικές αρχές αλλά και τους κοινοτάρχες των ενοριών του Ριζοκαρπάσου. 
«Προσπαθούμε να τους πείσουμε να αφήσουν για λίγο διάστημα το σπίτι τους, ενώ 
τους προσφέραμε χώρο διαμονής, για να το φτιάξουμε και για να δημιουργήσουμε 
ένα υγιές περιβάλλον διαβίωσης», δήλωσε στο SigmaLive, ο κοινοτάρχης της 
ενορίας Ανάβρυσης Μιχάλης Μικέλλας, ο οποίος επισκέπτεται συχνά την περιοχή 
αλλά και τα δύο αδέλφια.
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Μέχρι και ο λεγόμενος δήμαρχος του Ριζοκαρπάσου, είπε, έκανε διαβήματα για να 
τους βοηθήσει να τους απαλλάξει από τις συνθήκες στις οποίες διαβιούν αλλά δεν 
μπόρεσε να κάνει κάτι γιατί οι ίδιοι δεν δίνουν τη συγκατάθεσή τους, ανέφερε ο κ. 
Μικελλής.

Για την υπόθεση ενημερώθηκε και ο Επίτροπος για Ανθρωπιστικά Θέματα Φώτης 
Φωτίου, o οποίος σε δηλώσεις του στο SigmaLive, ανέφερε ότι αρχισε τα 
διαβήματα προκειμένου να ενημερωθεί για την κατάσταση διαβίωσης των Παναή 
και Ανδριανή και θα επιδιώξει να επικοινωνήσει μαζί τους.

Κύπρος Νατάσα Ευρίπιδου
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